Stadtwerke Görlitz AG



Stadtwerke Görlitz AG · Postfach 30 09 32 · 02814 Görlitz

An die im Netzgebiet der Stadtwerke Görlitz AG tätigen Vertragspartner Herr Andreas Klessen Telefon: 03581 / 33 6113 Telefax: 03581 / 33 6145

E-Mail:

andreas.klessen@gvg.stadtwerke-goerlitz.de

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Unser Zeichen

Datum

01.01.2015

Neue Anforderungen an das Verwenden von Messwerten Bestätigung gemäß §33 Abs. 2

Sehr geehrte Damen und Herren,

das novellierte und zum 01.01.2015 in Kraft getretene Mess- und Eichgesetz (MessEG) sieht einige neue Pflichten vor, die auch die Verwendung von Messwerten betreffen. Messwerte werden insbesondere dann verwendet, wenn sie im geschäftlichen Verkehr einer Abrechnung zugrunde liegen. Insofern ist diese neue Vorgabe auch in unserem Verhältnis zu beachten.

Gemäß § 33 Abs. 2 MessEG unterliegt der Messwerteverwender einer Kontrollpflicht. Danach hat er sich zu vergewissern, dass das Messgerät die gesetzlichen Anforderungen erfüllt. Eine dahingehende Bestätigung hat er sich vom Messgeräteverwender einzuholen, dass dieser seinen gesetzlichen Verpflichtungen nachkommt.

Um entsprechenden Anfragen vorzugreifen:

Wir, die Stadtwerke Görlitz AG, bestätigen gemäß § 33 Abs. 2 MessEG für die von uns verwendeten Messgeräte, dass diese die gesetzlichen Anforderungen und wir die für Messgeräteverwender bestehenden Verpflichtungen erfüllen.

Für Rückfragen stehen wir Ihnen gern zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Marita Körner

Bereichsleiterin Kundenservice

Andreas Klessen

Abteilungsleiter Messtechnik

Stadtwerke Görlitz AG

Vorstand: Matthias Block (Vorsitzender), Peter Starre, Dr. Axel Sondermann. • Aufsichtsratsvorsitzender: Michel Cunnac.

Hauptverwaltung Demianiplatz 23 • 02826 Görlitz Telefon +49 3581 33 5000

Telefax +49 3581 33 5405 E-Mail info@stadtwerke-goerlitz.de Internet www.stadtwerke-goerlitz.de

Sitz der Gesellschaft: Görlitz Amtsgericht: Görlitz

HRB Nr.

BIC

IRAN

2246 Steuer-Nr. 207/100/02224

Ust-IdNr. DE/140/509/609 Deutsche Kreditbank AG Bank: Konto-Nr. 123 39 07 BLZ 120 300 00

BYLADEM1001

BLZ RIC DE36120300000001233907 IBAN

Bank: Commerzbank AG Konto-Nr. 302 270 400 850 400 00 COBADEFFXXX

DE78 850400000302270400